

一集就花了5750万美元,耗资4.6亿的豪华大剧终于亮相!

近日,《奇异博士2:疯狂的多元宇宙》、《月光骑士》、《迷失之城》等好莱坞2022年大作集中在超级碗亮相,发布了预告片,引爆期待值。

最令人期待的一部剧集是《指环王:力量之戒》,号称影史最贵的一部电视剧,据外媒消息透露,第一季就耗资4.65亿美元打造,平均一集就花了约5750万美元,每一集都是经费在燃烧,完全是好莱坞大片的制作规格。

《指环王:力量之戒》根据J·R·R·托尔金的同名小说改编,由J·A·巴亚纳·韦恩·叶·夏洛特·布伦斯特伦执导,辛希亚·阿戴-罗宾森、罗伯特·阿拉马约、奥文·亚瑟、莫菲德·克拉克、马克思·鲍德里、

纳赞宁·波妮阿蒂等主演,预计将于今年9月上线。

彼得·杰克逊导演的《指环王》三部曲是最经典的史诗级奇幻电影,这一个系列共计拿下了351个国际奖项,每一部都是口碑爆款,成就极高,《指环王》三部曲的全球总票房约为30亿美元。

2012年至2014年,彼得·杰克逊导演又带来了《霍比特人》三部曲,同样都是口碑和票房双丰收的电影作品,三部曲的全球总票房也约为30亿美元。

如今,终于盼来了新版《指环王:力量之戒》,中土世界又回来了,而且,据消息透露,一拍就要拍五季的节奏,足以让影迷过瘾。

《指环王:力量之戒》的背景设定在第二纪元,故事发生在电影版《指环王》之前的几千年,讲述全新的故事,全新的内容,开启新的传奇。

从预告片来看,《指环王:力量之戒》看起来就有恢弘大气的感觉,场面宏大,也有史诗级大剧的质感,一看就能感受到这是一部耗资巨大的影视作品。

《指环王:力量之戒》在新西兰取景,风景迷人,而且还有着逼真的特效,动作场面看起来也十分火爆,带来了震撼之感。

不过,可惜的是,还要再苦等半年,唯有期望《指环王:力量之戒》会是一部不负所望的奇幻大剧。



二宫和也时隔15年与多部未华子合作 饰演最强夫妻



据日本媒体报道,岚二宫和也继2018年《黑色止血钳》时隔四年主演TBS日剧,也是岚组合停止活动后首次接拍日剧,在四月开播的《My Family》中时隔15年与多部未华子合作,饰演最强夫妻与绑架女儿的犯人对决。

剧中二宫和也饰演游戏公司社长鸣泽温人,多部未华子饰演妻子未知留,他们有一个读小学的女儿,原本一家三口生活很幸福,不了女儿却突然被绑架,为了救出女儿,在没有警方帮助的情况下夫妻俩只能协力对抗绑架犯。

这是二宫和也继2007年TBS日剧《贫穷贵公子》时隔15年合作,当时这部学园日剧中他们分别饰演男女主,这次他们饰演夫妻,二宫和也说:“时隔四年主演日剧,而且还与多部未华子时隔15年合作,真的很感慨,也非常开心,在

关注安全健康的同时,我们会齐心协力,希望尽可能每周为大家带来欢乐。”

去年刚生下一胎的多部未华子继2020年《我的家政夫渚先生》再次出演TBS剧集,她说:“与二宫和也久违的合作让人激动,这部剧中有着亲情、爱情和友情,对我个人来说这些也是人生最重要的。”

该剧剧本由制作《TOKYO MER~移动的急救室~》、《东京大饭店》等作品的黑岩勉原创,他说:“在被逼入绝境的时刻,家人会做出怎样的决断?我认为此时可以看到夫妻的真心,朋友之间的真情。”二宫和也与多部未华子的最强夫妻搭档令人期待。

准新娘孙艺珍难掩幸福 甜称“和玄彬结婚是命运”

2月16日,刚刚官宣即将结婚的孙艺珍出席新剧《三十九》发布会,谈及甜蜜恋情,害羞表示“和玄彬结婚是命运”。

在JTBC水木剧《三十九》的制作发表会上,孙艺珍说:“私人的事情这么制作发表会上也不知道该说什么,2022年年初发生了对于我个人这么重要的事情,我觉得可以称这为命运吧。收到了很多的祝

贺,想要借此机会感谢给予我祝福的人们。”主持人向孙艺珍祝贺结婚,孙艺珍反问道“结婚感觉怎么样?”主持人表示“世界真好,很幸福”,孙艺珍微笑着说“我也希望如此。”

演员孙艺珍、玄彬通过《爱的迫降》擦出火花,至今稳定交往2年多。2月10日晚间宣布将于3月结婚。



故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy
手机:703-937-7299

风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110